Двадцать восьмое заседание Совета Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ Совета Кибячинского сельского поселения

от 11 сентября 2023 года

No 71

О признании утратившим силу решения Совета Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального Республики Татарстан от 16.04.2014 № 9 «О сообщения порядке лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления вырученных от его реализации, «Кибячинское муниципальном образовании сельское поселение Пестречинского муниципального района Республики Татарстан»

Совет Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Решение Совета Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 16.04.2014 № 9 «О порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации, в муниципальном образовании «Кибячинское сельское поселение Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 2. Лицам, замещающие муниципальные должности, и муниципальным служащим Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан использовать в своей работе Положение о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими Пестречинского муниципального района Республики Татарстан о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации, утвержденное постановлением Главы Пестречинского муниципального района Республики Татарстан № 118-П от 08.08.2023 года.

3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

СОВМГ КИЪЯЧИНСКОТО ЈЕЛЬСКОТО ПОСЕЛЕНИЯ

4. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Кибячинского сельского поселения Пестречинского муниципального района

Р.А. Раимов